

Ministerstvo zdravotnictví

vyhlašuje

jednostupňovou VEŘEJNOU SOUTĚŽ

o účelovou podporu MZ, na řešení projektů zdravotnického výzkumu a vývoje naplňujících vyhlášený **Program na podporu zdravotnického aplikovaného výzkumu na léta 2015 – 2022**

Předpokládané termíny:

zahájení řešení vybraných projektů je **1. dubna 2017**, **ukončení řešení projektů nejpozději do 31. 12. 2020**, předpokládaná délka trvání řešení projektů je 45 měsíců.

Předmět soutěže

Účelová podpora MZ je určena na řešení projektů **aplikovaného výzkumu a vývoje**, tj. projektů řešených za účelem získání nových poznatků směřovaných ke specifickému, předem stanovenému praktickému cíli s danou aplikací výsledků ve zdravotnictví. Aplikovaný výzkum ve zdravotnictví je zaměřen na řešení problémů spojených s diagnostikou, léčbou a prevencí lidských onemocnění. Podrobné uvedení cílů a očekávaných přínosů je uvedeno v Programu. Žádosti o účelovou podporu MZ (dále jen „žádost“), zasílané uchazeči na předepsaných elektronických formulářích, musí naplňovat vyhlášený Program MZ, resp. přispívat k řešení problémů zdravotnictví.

Soutěžní lhůta

Období, ve kterém je možné podávat žádosti, začíná dnem následujícím po dni vyhlášení veřejné soutěže v Obchodním věstníku, tj. **17. 5. 2016 a končí dnem 30. 6. 2016 (do 23:59 hod.)**.

Způsob podávání žádostí

Formuláře žádosti jsou dostupné výhradně **v internetové on-line aplikaci** vytvořené Grantovou agenturou České republiky k tomuto účelu (dále jen „**aplikace**“). Žádost musí být vyplněna a konvertována do formátu PDF podle návodu obsaženého v aplikaci. Žádost včetně příloh musí být podána prostřednictvím informačního systému datových schránek, nejpozději poslední den soutěžní lhůty. Žádosti na předepsaných elektronických formulářích doručte prostřednictvím **datové schránky s ID: ntq92qs** (organizační složky státu Grantová agentura České republiky, Evropská 2589/33b, 160 00 Praha 6). Každá žádost musí být předložena v samostatné datové zprávě s označením předmětu „**AZV – návrh projektu VES 2017**“. Přílohy, které musí uchazeč doručit do podatelny poskytovatele, se doručují na adresu **Agentury pro zdravotnický výzkum ČR, Ruská 2412/85, 100 00 Praha 10 v obálce označené textem „NEOTVÍRAT – VES 2017“**.

Kontakt: Ministerstvo zdravotnictví, odbor vědy a lékařských povolání, Palackého náměstí č. 4, 128 01 Praha 2, tel.: 224 972 318,
e-mail: veda@mzcr.cz. Dotazy k této veřejné soutěži Programu budou podávány a vyřizovány na internetové adrese Agentury pro zdravotnický výzkum ČR <http://www.azvcr.cz/helpdesk>,